

NBA

杜兰特、库里重逢 太阳主场战胜勇士

羊城晚报记者 刘毅

北京时间11月23日中午，NBA常规赛结束一场焦点战，勇士客场以115比123负于太阳。勇士最近8场输了7场，太阳则取得五连胜。这场充满恩怨情仇的比赛，却因为裁判福斯特“抢戏”，失去强强对话应有的味道。

两位超级巨星杜兰特和库里曾经在勇士组成梦幻组合，合作三个赛季全部打进总决赛，夺得两次总冠军，杜兰特获得两次总决赛最有价值球员(FMVP)。太阳本赛季首场常规赛就是客场挑战勇士，尽管太阳获胜，但杜兰特面对老东家发挥失常只拿下18分。

那场比赛之后，杜兰特得分从未低于25分，本场比赛

之前本赛季场均贡献31.4分。主场面对勇士，杜兰特心态平和了很多，此役拿下32分和8个篮板。在昔日队友杜兰特面前，库里却发挥失常，只拿下16分，三分球8投仅1中。在本赛季其他比赛中，库里至少能投进4个三分球。勇士后场双子星库里和汤普森被称为“水花兄弟”，汤普森本赛季场均贡献17.9分，三分球10投6中，却不足以帮助勇士挽回败局。

此役另一个焦点人物是球星控卫保罗，他是太阳功勋球员，2021年带领太阳时隔28年再夺西部冠军。今年夏天，太阳管理层嫌保罗年龄偏大，把他交易到奇才，换来“病秧子”后卫比尔，后者本赛季

在太阳已经进行的15场常规赛只出场3次。比尔还将因伤缺席数周，本场比赛只能在场边观战。保罗重回太阳主场，赛前现场大屏幕播放了他在太阳效力期间的精华片段。

保罗与库里由死敌变成队友，与杜兰特则由队友变成死敌，“圣保罗”的心态也很微妙。第二节临近结束时，保罗特强攻造成保罗犯规。保罗对“死敌”裁判福斯特的这次判罚非常不认同，嘴里喋喋不休，福斯特一开始还在向保罗解释，后来恼羞成怒连吹两次技术犯规把保罗罚出场。勇士主帅科尔暴怒，也被吹了技术犯规。杜兰特两罚两中，太阳后卫布克执行技术犯规罚球，三罚全中。勇士由落后11分变成落后16分，还失去善

于战场的保罗，因此这场焦点对决失去应有的精彩。勇士主帅科尔在球员时代效力的第一支球队就是太阳，退役后还担任过太阳总经理，此番重回太阳主场，科尔也打造了自己执教生涯的一场经典比赛，勇士在大比分落后时，曾经依靠替补球员的发挥把比分追近，甚至看到翻盘的希望。为了让库里好好休息，科尔此役减少了这名老将的出场时间，库里在下半场尤

其是第四节与杜兰特同场竞技的机会很少。勇士曾在2014—2015赛季夺得NBA总冠军，2015—2016赛季创下73胜9负的NBA常规赛历史最佳战绩，却输掉了总决赛。2016年夏天，超级巨星杜兰特以自由球员的身份加盟勇士，勇士豪华阵容如虎添翼，杜兰特那次选择引起了巨大的争议。杜兰特当年和勇士争冠格林闹矛盾时，格林说过一句著名的话：“你加盟勇士之前，我们已经是总冠军了。”根据格林的句式，球迷还衍生出很多“梗”。本场比赛，杜兰特的老冤家格林处于禁赛期，勇士锋线实力薄弱，阿杜的发挥较为顺畅。尽管外界对勇士和太阳再次交锋充满期待，但对两支球队来说就是一场普通的常规赛。往事如烟，杜兰特赛后并未与“水花兄弟”过多寒暄，而是早早返回更衣室。



杜兰特 图/视觉中国

著名的话：“你加盟勇士之前，我们已经是总冠军了。”根据格林的句式，球迷还衍生出很多“梗”。本场比赛，杜兰特的老冤家格林处于禁赛期，勇士锋线实力薄弱，阿杜的发挥较为顺畅。尽管外界对勇士和太阳再次交锋充满期待，但对两支球队来说就是一场普通的常规赛。往事如烟，杜兰特赛后并未与“水花兄弟”过多寒暄，而是早早返回更衣室。

男足U23亚洲杯分组：中国国奥与日韩分在“死亡之组”

羊城晚报记者 柴智

北京时间11月23日，2024年男足U23亚洲杯暨巴黎奥运会预选赛抽签分组揭晓，中国国奥与日本、韩国和阿联酋同组，遭遇死亡之组。

U23亚洲杯以上届赛事成绩作为分组依据。1999年龄段中国国奥因受疫情的影响，退出了2022年的第五届乌兹别克斯坦U23亚洲杯预选赛，无有效成绩，中国队只能以第四档次队伍的身份参加分组抽签。

本届赛事将于明年4月15日至5月3日在卡塔尔进行，前三名队伍将直接晋级巴黎奥运会，第四名将与非洲区第四位的几内亚U23争取最后一个名额。

成耀东挂帅的中国国奥于11月11日在福建晋江集中，其间与同为本届U23亚洲杯第4档球队的塔吉克斯坦U23队进行了两场国际热身赛，19日的首场交锋以1比2告负，22日的第二场交锋以0比0战平。

两场热身赛暴露出中国国奥球员实战经验不足的问题。成耀东表示，接下来的备战将重点强化体能储备，同时通过有针对性的训练来丰富进攻手段。

U23亚洲杯分组

- A组 卡塔尔、澳大利亚、约旦、印度尼西亚
B组 中国、日本、韩国、阿联酋
C组 沙特阿拉伯、伊拉克、泰国、塔吉克斯坦
D组 乌兹别克斯坦、越南、科威特、马来西亚



中国国奥队球员 图/视觉中国

约基奇空砍“大号三双”，卫冕冠军继续客场输球之旅

羊城晚报记者 刘毅

卫冕冠军掘金继续着客场输球之旅，北京时间11月23日上午，掘金以119比124负于魔术。尽管上赛季总决赛最有价值球员(FMVP)约基奇表现神勇，砍下32个三分、13个篮板、12次助攻的“大号三双”，却还是难以阻止球队再吞一场败仗，魔术取得五连胜。

掘金最近6场比赛有5个客场，除了战绩实力孱弱的活塞，另外四个客场都输了，先后负于火箭、鹈鹕、骑士、魔术。掘金上赛季夺得总冠军，必然成为NBA 诸强重点研究的对象。掘金拥有内线进攻核心约

基奇和外线进攻核心默里，而默里近期因伤无法上场，约基奇受到对手的重点照顾。

今年夏天，约基奇专心休息，没有参加男篮世界杯。这个“灵活的胖子”场外生活丰富多彩，就是希望好好充电，做好在新赛季面对重点照顾的准备。在男篮世界杯决赛中，德国战胜缺少约基奇的塞尔维亚，在魔术效力的瓦格纳兄弟表现很出色。到了这次客场挑战魔术的比赛，约基奇遇到瓦格纳兄弟，算是为男篮世界杯决赛“补课”。魔术发挥出锋线实力强大的优势，小

前锋小瓦格纳拿下27分和4次助攻，其中24分来自下半场，大前锋班凯罗贡献23分和4次助攻。大瓦格纳替补出场时间不长，但效率很高，出场15分钟就拿下12分。

在默里养伤期间，很多NBA球队找到限制掘金的办法，那就是用中锋或大前锋尽量给约基奇上身体对抗，降低他的进攻效率，努力压制他串联全队的能力。尽管约基奇本场的表现很漂亮，取得自己本赛季第6个、NBA生涯第111个三双，但掘金还是抵挡不住打疯了魔术。

凭借第四节42比31的进攻高潮，魔术完成逆转。在默里养伤的8场比赛，掘金取得4胜4负。就像当年的“OK组合”奥尼尔和科比互相扶持达到双剑合璧的效果一样，约基奇在打硬仗的时候离不开得分能力超强的后卫默里。

掘金大前锋戈登曾是魔术当家球星，也是“扣篮大赛无冕之王”，本场比赛是他的“省亲之旅”。戈登并不具备担任球队当家球星的气质，后来被交易到掘金。戈登在掘金三当家的角色上表现可圈可点，可以发挥自己身体素质

爆棚的优势，上赛季帮助掘金夺得总冠军。此役面对老东家，戈登拿下15分、10个篮板、1次助攻和两次抢断，但他策应进攻的能力不强，不能真正分担约基奇的压力。

最近在面对强硬的车轮战时，约基奇有点急躁，上一场对活塞，掘金马龙和约基奇先后被驱逐离场，约基奇只拿下9分、5个篮板和5次助攻，自从今年3月以来首次没有打出两双。本场比赛，对手的缠斗让约基奇再次急躁，第四节后半段，他在后场就ต่อ魔术后卫萨格斯犯规，最终让掘金痛失好局。



约基奇 图/视觉中国

追加投注捧大奖！资深女彩民独揽1800万

文/羊城晚报记者 丁玲 通讯员 辽体彩 插图/采采

11月1日，体彩超级大乐透第23125期开奖，当期全国共开出1注1800万元追加投注一等奖，这份唯一的一注大奖花落辽宁省鞍山市第2103003116号体彩店。

购彩者钱女士(化名)因为采用了追加投注，在单注一等奖

1000万元的基础上多拿了80%的追加奖金，单注总金额达到1800万元。11月3日上午11点，钱女士前往辽宁省体彩中心，领取了属于自己的奖金。

据钱女士透露，她是一位有着十多年购彩经历的资深彩票爱好者，大乐透基本是期期都在

买，但投注金额不大。

据钱女士回忆，11月1日晚将近8时，她饭后散步来到体彩店，购买了5注追加的大乐透。购彩十多年，钱女士也曾梦想过有一天能够抱得千万元大奖而归，但现在购彩对她来说更像是一种习惯，因此她并没有过多注

意投注号码。等到第二天查看开奖结果时，才发现自己中了大奖，于是赶紧把这个好消息告知了家人。

谈及奖金规划，钱女士表示，还需要和家人商量，但可以肯定的是，这笔奖金将为她的家庭带来巨大的改变和幸福。



小号热出 连号隐身

——析体彩玩法走势

- 大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值平稳，关注80—100之间。奇偶均衡，关注奇偶比3:2或2:3。012路比关注1:3:1。连号隐身，关注散号。后区首防双大、双组组合，次防一大一小、双奇组合。(福星)

招财猫(上) 插图:采采



韩雷是一名快递员，他每天骑着三轮车送快递，虽说辛苦，但家有贤妻陪他一起过着平淡的生活，他很满足。这天，韩雷吃过早饭，出门到公司装好一车属于自己派送的快件，就上路了。一路他边走边送快件，当走到一家彩票店门前，韩雷把车停到门口冲店里喊道：“李姐，快件！”很快女店主从店里出来收了快件，之后说：“韩雷，你今天不买彩票了？”韩雷笑着说：“今天快件多，我得抓紧时间先把快件送了，下午再说。”说完，就骑车离开了。

到了下午，韩雷送完一小区的快件，正准备离开，突然听到一声微弱的猫叫声。韩雷平时很喜欢小猫小狗，便扭头寻找猫的痕迹，找了一周，并没看到猫的踪影，以为是自己的幻觉。“喵——”又一声微弱的猫叫，韩雷这回听清了，便顺着声音仔细寻找起来，果然，在一处狭窄的墙壁里看到一只小猫。

从墙壁里抱出小猫端详了一番，小猫不大，但健康状况还不错，胖乎乎的，眼睛炯炯有神。韩雷把小猫放在地上让它走，可小猫倚在韩雷腿边不肯离开，韩雷猜想这肯定是一只无主的流浪猫，便抱到车前把它放进一个空的小纸盒里。(汪小弟)

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, 3D, 双色球, and 排列3. Includes columns for prize levels, numbers, and amounts.

本期开奖日期：自开奖之日起60个自然日内。广东省福利彩票发行中心授权发布

债权转让暨催收公告

根据广东亚投投资有限公司(以下简称“亚投信”)与广东省粤科资产管理有限公司(以下简称“粤科资产”)于2023年11月21日签署的《债权转让协议》...

Table with columns for creditor, debtor, and legal case number.

浙商银行股份有限公司广州分行与广东粤财资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据浙商银行股份有限公司广州分行与广东粤财资产管理有限公司达成的债权转让安排，浙商银行股份有限公司广州分行已将其公告清单中所列主体享有的债权(包括本金及相应利息和费用)转让给广东粤财资产管理有限公司...

Table with columns for creditor name, debtor name, and document number.

羊城晚报分类广告 上门服务代理 锦洪广告 电话：020-87566523 广州市天河区天河路242号丰兴广场B座1110室